

# Notulen jaarvergadering Kwint

24 maart 2022



<p><b>Aanwezig:</b> Marieke van A., Marjory, Riet, Claudia v.d. H., Nelly, Gerda, Sandra, Caroline, Mascha, Jeanny, Annelein, Marcel, Jeroen, Corry, Eddie, Monique, Richard, Bart-Jan, Rian, Marga, Dianne, Jolanda, Leontine, Nancy, Hannie, Claudia M., Annemarie, Henny, Renske, Ine, Gonnie</p> <p><b>Afwezig:</b> José, Marieke S., Christel</p>	
<p>1. <b>Opening</b></p> <p>Claudia M. opent de vergadering en heet iedereen welkom. Er zijn geen aanvullende agendapunten.</p>	Claudia M.
<p>2. <b>Notulen 2021</b></p> <p><i>Eddie:</i> wordt de verhoging van de contributie doorgevoerd? <i>Claudia:</i> dit komt terug bij agendapunt 3, financiën.</p> <p>Verder geen opmerkingen. De notulen worden vastgesteld, met dank aan Annelein.</p>	Claudia M.
<p>3. <b>Financiën</b></p> <p><u>2021: Budget versus werkelijke kosten</u> Mascha geeft een toelichting op het resultaat over 2021. Overzicht is bijgevoegd.</p> <p><i>Opvallende zaken:</i> Doordat er een groot aantal leden is gestopt (van 42 naar 35), is de werkelijke opbrengst van contributies lager dan begroot. Door de lockdown i.v.m. Covid-19 zijn echter ook de kosten veel lager dan voorzien. Zo is er een groot verschil in kosten voor de repetitieruimte. De zaalhuur voor het Uilennest was vrij hoog, maar door de online repetities via Jamulus en de fysieke repetities in de Blokkendoos zijn die kosten zeer beperkt gebleven. Ook de vergoeding voor dirigent en pianist zijn lager uitgevallen. Helaas was er ook geen Kwintfeest.</p> <p>Het verlies in 2021 is veel kleiner dan begroot (€ 220,00), waardoor contributieverhoging voor dit moment nog niet nodig is.</p> <p><u>Begroting 2022</u> Minder leden, dus minder contributie. Er zal wel baropbrengst zijn, maar naar verwachting niet zo hoog dan voorheen. De kosten zijn duidelijk hoger dan de opbrengsten, er is dus een groter verlies begroot. Het gat is op dit moment echter niet onoverkomelijk; voor de toekomst houden we rekening met contributieverhoging, afhankelijk van wat het ledenaantal doet. Voor het 25-jarig jubileum is € 50,00 per lid gereserveerd.</p> <p><u>Overzicht saldo begroting 2022</u> Spaarrekening: saldo per 31-12-2021 is € 9904,16.</p>	Mascha

# Notulen jaarvergadering Kwint

24 maart 2022



Mascha meldt dat de begroting sober is opgesteld. Er zijn reserves nodig voor eventueel uitval/ onderhoud van de piano en er dient een minimale buffer te zijn van € 2.000,00 voor onvoorziene posten.

*Hennie:* hoe staat het met de sponsoracties voor Gebroken Liefde?

*Mascha:* de sponsoracties moeten nog gaan lopen. De spaaractie door de leden heeft € 4.410,00 opgebracht. Een bijdrage kan worden terugverdiend door deel te nemen aan het opzetten van de sponsoractiviteiten.

## Kascontrole

Dianne Aarts en Monique hebben op 27 februari 2022 per mail laten weten de kascontrole te hebben uitgevoerd. Zij zijn gastvrij ontvangen, hebben de financiële gegevens van de vereniging ingezien. Alle bonnen waren aanwezig en Mascha kon de vragen onderbouwd beantwoorden.

Advies t.a.v. overboeking van alle bedragen van vereniging naar stichting: sluit een kopie van de notulen waarin de afspraak is vastgelegd bij als onderliggend document. Er wordt Mascha decharge verleend, met dank voor haar inzet.

## Installeren kascommissie 2022

Monique en Jeroen zullen begin volgend jaar de boeken controleren.

## Wetering – contract (intentie)

Er wordt uitleg gegeven over de zoektocht naar een geschikte repetitieruimte. De Blokkendoos wordt verbouwd, waardoor deze ruimte op korte termijn als optie vervalt. Op 31 maart houden we een proefrepetitie in de Vlinderboom; dit wordt zeer waarschijnlijk de voorlopige repetitieruimte.

Het bestuur heeft de intentie een ruimte te huren in de nieuwe Wetering zodra deze in gebruik wordt genomen. Daarvoor lopen gesprekken met de gemeente. Een intentieverklaring is opgesteld, maar nog niet getekend omdat er nog enkele vragen liggen. Planning: na de zomervakantie 2023. De huur is iets hoger en er zullen geen baropbrengsten zijn.

*Richard:* hogere huur, lagere opbrengst en meer barkosten voor de leden.

*Mascha:* huurkosten voor de vereniging zijn niet veel hoger dan nu (ca. 26-27 euro per avond)

*Bart-Jan:* in de afgelopen jaren zijn we 6 keer verkast, dat zorgt voor extra werk voor de bestuursleden en onrust voor de vereniging.

*Mascha:* er is geen alternatief, als we geen beslissing nemen, zal de zaal naar een andere vereniging gaan

*Leontine:* kunnen we niet beter bij de Vlinderboom blijven?

*Henny:* maatschappelijk belang is ook groot

*Rudy:* is het mogelijk met kleinere groepen te werken in de Wetering?

*Mascha:* waarschijnlijk niet, maar dit wordt nagevraagd.

*Caroline:* de huur van de school wordt afgedragen aan de gemeente.

*Claudia M.:* het bestuur heeft veel werk gehad aan de zoektocht naar een geschikte ruimte.

Verder zijn er geen vragen meer.

*Mascha roept de leden op zich bij het bestuur te melden als ze erop tegen zijn om naar de Wetering te verhuizen.*

# Notulen jaarvergadering Kwint

24 maart 2022



<p><b>4. Secretarieel jaarverslag</b></p> <p>Het secretarieel jaarverslag is opgesteld door Annelein en als bijlage toegevoegd. Er zijn geen opmerkingen. Vastgesteld, met dank aan Annelein.</p>	<p>Annelin</p>
<p><b>5. Commissies</b></p> <p><u>Feestcommissie 2022</u> Helaas is er door een miscommunicatie en verschuivingen van commissieleden naar de organisatie voor het jubileumfeest, voor zover bij het bestuur bekend, geen feestcommissie meer voor het lopende verenigingsjaar. Tijdens de vergadering meldt zich hiervoor niemand aan.</p> <p><i>Caroline:</i> wellicht leuk om het dagje Rotterdam Rotjekoor, gezellig af te sluiten. Deze optie wordt door het bestuur meegenomen ter overleg. <i>Nancy:</i> jammer als dat niet meer zou kunnen. <i>Gerda:</i> komt vast goed, alle vertrouwen in.</p> <p><u>Feestcommissie voor jubileum 2023</u> Renske, Dianne A., Dianne G. en Nancy zullen dit gaan organiseren. Het budget is bekend, dus zij kunnen aan de slag.</p> <p><u>Terugblik PG (Caroline):</u> Er stonden 2 optredens gepland, deze zijn geen van beiden doorgegaan. Rotjekoor staat gepland in juni. Voor 'Gebroken Liefde' zijn tips voor zaalhuur welkom. Dit is een lastig onderdeel, omdat nog niet bekend is hoe Covid-19 zich zal ontwikkelen. <i>Eddie:</i> doen we mee met de Kerstklokkenloop? <i>Claudia:</i> dit is afhankelijk van planning 'Gebroken Liefde'. <i>Renske:</i> kunnen we niet gewoon een paar nummers van de productie zingen in de regio? <i>Claudia M.:</i> er wordt overwogen of we dat willen prijsgeven, dit wordt teruggekoppeld. <i>Claudia M.:</i> Er is nog een vacature voor de PG.</p> <p><u>Terugblik MC (Riet):</u> Het verslag van de MC loopt synchroon met dat van de PG; de commissie heeft weinig hoeven doen. Nummers voor 'Gebroken Liefde' zijn rond, Kerstklokkenloop en Echo zijn niet doorgegaan. Ook in deze commissie is een vacature i.v.m. vertrek Annet.</p> <p><u>Terugblik kledingcommissie (Nancy):</u> Ook hiervoor zijn weinig activiteiten geweest. Er wordt momenteel nagedacht over de kledingkeuze voor 'Gebroken Liefde'. Ze gaan met plezier verder, helaas zonder Ans.</p> <p><u>Terugblik Bijdehandjes (Nancy):</u> Afgelopen jaar hebben de Bijdehandjes een coronaproof presentje verzorgd bij afsluiting voor de zomervakantie. Ook de kersttentie, in de vorm van Complimentencake, is goed ontvangen. Deze is rondgebracht door de bestuursleden. Hennie heeft besloten te stoppen, Monique meldt zich aan om mee te draaien.</p> <p><u>Terugblik PR (Gerda, Renske):</u> We hebben vooral regelmatig via social media laten weten dat Kwint nog bestaat. Doordat er verder geen activiteiten waren, is er minder PR-waarde geweest. Nu vol enthousiasme door</p>	<p>Commissies</p>

# Notulen jaarvergadering Kwint

24 maart 2022



voor PR 'Gebroken Liefde'.	
<p>6. <u>Wet bestuurdersaansprakelijkheid (WBTR)</u>: Claudia licht dit toe. Besturen van verenigingen en stichtingen hebben van de overheid veel regels opgelegd gekregen. Zeer waarschijnlijk zullen er aanpassingen moeten komen in de statuten en/ of huishoudelijk reglement. Aanpassing van de statuten brengt notariskosten met zich mee. Daarom wordt onderzocht of de aanpassingen uitsluitend binnen het huishoudelijk reglement kunnen worden gedaan. Over bepaalde onderdelen moet nog worden nagedacht. Zaken, zoals bv. het contract met de Wetering zijn in de toekomst belangrijk om goed over na te denken. Er zijn geen vragen of opmerkingen.</p> <p><u>Privacyverklaring</u> Het concept van de opgestelde privacyverklaring is bijgevoegd. Er zijn geen vragen of opmerkingen. De inhoud wordt vastgesteld, en document komt op website.</p> <p><u>Beleidsplan 2021-2025:</u> Het lopende beleidsplan is in 2021 geüpdatet, maar wordt opnieuw onder de loep genomen door het afnemende ledenaantal. Er wordt op korte termijn een enquête afgenomen waarin de vraag of we moeten afwijken van beleid 2021-2025 centraal staat.</p> <p><i>Rudy</i>: normaal is er na een grote voorstelling een evaluatie; vindt het fijn dat het bestuur toch wil evalueren, ondanks het feit dat de voorstelling met 2 jaar is doorgeschoven. <i>Henny</i>: ondanks visie 'samen oud worden' wordt er met de nieuwe voorstelling toch best veel gevraagd van de leden; vindt 2 weekenden van 3 voorstellingen, incl. 2x generale teveel. <i>Hanny</i>: onderstreept dit; wil geen buitenbeentje worden. <i>Gerda</i>: snapt dat dit onder de wat oudere leden leeft, maar er zijn ook leden, die wel nog meer willen en uitdaging zoeken. <i>Henny</i>: differentiatie is dus belangrijk. <i>Bart-Jan</i>: intensiteit kan zeker worden geregeld, in overleg met Brita. <i>Dianne G.</i>: komt de zaal wel vol? 6 voorstellingen is best veel. <i>PG</i>: herhaalt dat het lastig is een geschikte zaal te vinden <i>Bart-Jan</i>; bestuur gaat er mee aan de slag en neemt alle punten mee in het overleg. <i>Claudia</i>: beleid, visie, differentiatie zijn onder de aandacht van het bestuur. <i>Henny</i>: vond het fijn dat er een apart gesprek is geweest met de HA en adviseert het bestuur ook de andere stemgroepen nog apart te spreken.</p>	Claudia

# Notulen jaarvergadering Kwint

24 maart 2022



<p><b>7. A. Bestuurswijziging Zanggroep Kwint</b></p> <p>Claudia en Annelein treden af. <i>Claudia</i>: fijn dat er 2 nieuwe bestuursleden zijn.</p> <p>Bart-Jan: neemt het woord en bedankt hen beiden voor hun inzet voor Kwint. Het is een hele lastige periode geweest om te besturen. Het bestuur is 2 jaar lang bezig geweest met het regelen rondom de coronamaatregelen. Fijn dat zij, ondanks dat het lastig was, geen van beiden in een lopend bestuurstermijn zijn gestopt. Annelein en Claudia ontvangen een mooie bos bloemen.</p>	<p>Claudia M.</p>
<p><b>8. Bedankjes, De wisselende Kwinter, Jubilarissen</b></p> <p>Henny wordt bedankt voor haar inzet voor de Bijdehandjes. Dianne G. en Marcel waren in 2021 12,5 jaar lid en ontvangen een messing Kwint. De wisselende Kwinter is voor Nelly, omdat zij elke week zo trouw online meedoet aan de repetities.</p>	<p>Annelein</p>
<p><b>9. Terugblik en toekomst door AL/ dirigent</b></p> <p><i>Rudy</i>: we staan tussen terugblik en toekomst in. Hoe kijkt Rudy naar Kwint? Hij beoordeelt voornamelijk op Toonhoogte, tekst, ritme kleur en dynamiek. Daarnaast wordt gekeken naar het individu, stemgroep en het hele koor.</p> <p>Waar staan we nou? Over het algemeen is hij tevreden over waar we staan. Kwint is gedreven. Toonhoogte: we zijn niet weggezakt. Tekst: we kennen al vrij veel uit het hoofd. Ritme: de syncopen zijn nog nooit zo goed geweest als nu. Over deze 3 onderdelen is hij tevreden.</p> <p>Balans: hier moeten we mee aan de slag. Er zullen diverse oefeningen worden gedaan om de balans te verbeteren. Stemmen zijn niet allemaal meer ontwikkeld. Afstemming en klank: hier hebben we het meeste verloren. Belangrijk is te werken aan kwaliteit. Dynamiek: dit was al een aandachtspunt; we zitten in ons groeitraject. Samenvatting: balans binnen stemgroep, kleur van klank; deze zaken vragen aandacht.</p> <p><i>Henny</i>: is het mogelijk extra te oefenen per stemgroep? <i>Rudy</i>: Evy Boons wil een workshop voor ons verzorgen; er zal een afspraak worden gemaakt. <i>Corrie</i>: wil graag door elkaar heen oefenen. <i>Henny</i>: wil graag aandacht voor tekstbeleving. <i>Nancy</i>: vindt de uitspraak niet altijd even goed. <i>Eddie</i>: compliment aan Rudy, omdat hij Kwint nog steeds weet te motiveren. <i>Gerda</i>: bedankt Rudy voor zijn bijdrage.</p>	<p>Rudy</p>

# Notulen jaarvergadering Kwint

24 maart 2022



<p><b>7. B. Voorstel bestuurssamenstelling</b></p> <p>Gerda geeft aan dat er bij het bestuur geen bezwaar is binnengekomen tegen benoeming van Dianne A. en Eddie. Zij worden dus benoemd en welkom geheten binnen het bestuur.</p> <p>Samenstelling per 24-03-2022:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Eddie Snoeren, voorzitter</li><li>- Gerda Kraal, secretaris en communicatie</li><li>- Mascha Mutsaers, penningmeester</li><li>- Bart-Jan Valk, bestuurslid artistieke portefeuille</li><li>- Dianne Aarts, bestuurslid lief en leed</li></ul>	<p>Gerda</p>
<p><b>10. Rondvraag</b></p> <p><i>Caroline:</i> bedankt het bestuur voor hun inzet. <i>Rudy:</i> wijst op de mogelijkheid voor deelname aan de workshop 'Storytelling'. Petra van El Pio verzorgt dit. Het bestuur is hiervan op de hoogte, dit staat op de agenda voor de eerste bestuursvergadering en wordt teruggekoppeld. <i>Dianne G:</i> wekelijks zorgen de Toppers voor wat lekkers bij de koffie; ze vraagt de leden het in de Kwapp-app aan te geven als er wordt getrakteerd i.v.m. een verjaardag, zodat er geen spullen hoeven te worden weggegooid. De bijdrage van de Toppers wordt zeer gewaardeerd door de leden; er zal op korte termijn iets voor hen worden gedaan als bedankje. <i>Richard:</i> bedankje voor de Toppers op zijn plaats. <i>Gerda:</i> sluit de vergadering.</p>	<p>Gerda</p>